

写作文,挣稿费

《郑州晚报·荥阳播报》邀你来创作

小记者们,走过人生中一个又一个春夏秋冬,铭刻在心里一个又一个成长的印迹。在时间的流逝里,你们慢慢长大。流逝的岁月给你留下什么难忘的故事呢?未来的成长天空你又有何期许呢?用多彩的笔告诉我们你人生道路上的喜怒哀乐吧!

小记者俱乐部现面向全市小记者征

集优秀作文,快投稿吧!无论快乐还是难忘,遗憾还是无奈,成功还是失败,经历便是成长,体验就是收获。将你的故事告诉我们,在享受发表文章喜悦的同时,你还可以收获人生中的第一笔稿费。

只要你是《郑州晚报·荥阳播报》小记者中的一员,只要你热爱写作,只要你写的是真情实感、真人真事,我们都欢

迎。投稿作文不限体裁,不限字数,严禁抄袭。

投稿时请注明学校、班级、姓名、联系方式、辅导教师(缺一不可)。自2015年起,我们会选择优秀习作刊登,一经见报将根据稿件的字数和质量发放稿费。

投稿邮箱:zzwbxyjb@163.com
电话:64661111

海边两日游

郑州市第一〇〇中学
初一(四班)李明睿

暑假里,父母带着我一起去了威海和蓬莱看海。游玩的两天里,使我最难忘的事情是乘坐“嘉德威”号邮轮和坐快艇!

我们乘坐“嘉德威”可不是一般的邮轮,它比其他的邮轮更大、更豪华。

“嘉德威”共有四层:第一层有个大舞台是观看表演的好地方。一排排座椅干净、整齐而且舒服。第二层是美食的天堂。第三层和第四层是观光的好去处,可以看到刘公岛,还可以观赏海景,简直美极了。我们在上面欣赏着美景,不禁拿起了照相机。“看,那是刘公岛!”我说。“没错,那就是刘公岛!传说在数百年前,有一条商船在海上突然遇到了大风。老翁老媪救了他们并热情招待了他们。艙公们感激不尽:问:‘这是哪里,老丈贵姓?’‘此为刘家岛,我姓刘’当艙公们再上岛取水时,却不见那房屋和老翁老媪。为了纪念他们的救命之恩,在岛上修了一座刘公庙。后来被称为刘公岛。”“原来还有这个含义呀!明白了。”随着欢快悦耳的歌声我们来到“嘉德威”的第一层看到了韩国女子在台上跳舞婀娜多姿、随风舞动。

第二天我们去蓬莱。看了八仙过海的地方,坐了快艇。买了票,穿上救生衣,我迫不及待地跑上快艇,坐了下来。我既激动又紧张,因为坐快艇我还是第一次。我紧紧地抓住扶手,生怕自己掉下水去。这时快艇开动了,我们的目标是绕全岛转一圈,中途拍个照。驾驶员把快艇开得很快,想要飞起来似的。艇尖劈开风平浪静的大海,犹如刀划在玻璃上,留下一条条水痕。我们都沉浸在这美丽的风景中。突然,一阵颠簸把我们从中拉了回来!“哎呀!啊!”接着又是一阵,又是一阵……我们不由自主地站了起来。好凉快啊!

参观完全岛,该回岸了。说时迟,那时快,快艇以飞快的速度来了个180度急转弯!快艇的斜面超过45度,幸亏我们抓得紧,要不然早飞出去了!我也对快艇驾驶员的技术佩服不已。回去的路上又是一阵颠簸……

时光如流水!海边的这两天过得真快,回来的途中想起“嘉德威”和快艇就让我备感兴奋。真想再去玩一次!

保护环境倡议书

荥阳市第一实验小学六(四)班 王子贺

同学们:

地球是我们的母亲,她不但创造了我们,还源源不断地给我们提供资源,但是很多人却不懂得珍惜。就拿江豚来说吧,原来有上万只江豚在长江里游来游去、随处可见,但是由于近年来工厂企业随意将废水、垃圾排入江中导致江豚濒临灭绝,现在如果有人看到并拍到了两三只江豚的踪影都可以上新闻了;还有就是霾,这个我们曾经陌生的东西,现在几乎变成了冬季的关键词,曾经的天空是那么得晴朗,蔚蓝;曾经的环境那么美丽清新,现在却变得灰蒙蒙,死气沉沉,犹如“仙境”。因为什么?工厂多了,汽车多了,排出的废气多了。有

时,我走在路上会经常看到有的烟囱中排出的黑烟,我就在想,难道这些工厂的叔叔阿姨们不知道,你们的行为是害人又害己呀!

这告诉我们什么?现在的人们保护环境意识很差,甚至有的人为了一个特别的“信仰”——钱,可以不惜牺牲一切,他们为了钱可以放弃了子孙后代的健康,放弃了良知,伤害了我们的祖国母亲。

同学们,我们是21世纪的主人,环保意识是我们不可缺少的东西,我们应当切实树立起时代的责任感,用知识武装我们的大脑,让我们一起保护环境,改造环境,保护我们的母亲,不要让一切好的事物只出现在脑海里。

我的妈妈

卜街区中心路小学三(二)班 户家瑞

我的妈妈是一名普通的工作人员,高高的个子,白白的皮肤,红红的嘴唇,总是微笑着。

每天清晨妈妈把我从睡梦中叫醒,起床后就看到热腾腾的早餐在等着我了。吃完饭妈妈就送我去上学。有时候,看到别的同学在学校附近地摊上吃早餐,我感觉好幸福!

我的妈妈很忙碌,但是她每天都坚持给我做饭。晚上帮我认真地检查作业,耐心辅导我学习。

记得那是一个炎热的夏天,那天刚好停电,我睡在床上,热得翻来覆去睡不着。妈妈见了,赶紧拿起扇子帮我扇风,在微风中我迷迷糊糊地睡着了。还

做了一个梦,梦到我去肯德基买了一个冰激凌,吃得好凉爽啊!突然,一滴水落在了我的脸上,我睁开眼一看,只见妈妈正满头大汗地为我扇风呢。“妈妈,谢谢你!”

还有一次,我生病了,高烧40度,妈妈吓得几天都没有睡觉,一直陪着我。等我的烧退了,恢复了健康,妈妈也生病了。那时候我在想,等我长大了要当医生,不让妈妈生病。

这就是我的妈妈,她为我付出了很多很多,我长大以后要像妈妈照顾我一样照顾她。 指导老师 刘春艳



百变的我

卜街区中心路小学三(二)班 张辛格

大家好,我是一个百变的女生。我有一头乌黑的长发,弯弯的眉毛,一双会说话的眼睛,白白的脸蛋上长着一个小巧玲珑的鼻子和一张红红的嘴巴,把牙齿衬托得更白了,身材特别苗条,爱穿浅色服装。

每当到了早晨,对于我来说就是一个极大的挑战。哎!好不想起床呀!没办法,还要上学呢,要不然就迟到了。我两腿一蹬,豁出去了!我快速地起了床,刷了牙,洗了脸,这是爱赖床的我。

我特别喜欢画画,尤其是画漫画里的人物和人物速写,我是班里女生公认的小画家,我的画还得了市级银奖呢!

我格外喜欢探险,冒着海风,在左右摇摆长达4米的气包上攀登。我有恐高症,但我克服了,你们说我勇敢吗?

我还是一个小小科学家呢,我做了一个分了层次的彩虹色水,而且是过渡色哟!

我是我们班的小辣椒,只要哪个男生惹我生气了,后果自负!

我非常马虎,老师特别强调的“商”字,我考试时写成了“滴”字去掉了三点水,不但得不了100分,老师还会训我,我好讨厌“马虎精”呀!

小朋友们,你们猜到我是谁了吗? 指导老师 刘春艳

